

“一路·纯悦”公益徒步活动将于12月1日在园博苑举行,亲子组报名踊跃 连续四年,他带着孩子组团徒步

晨报记者 彭怡郡
通讯员 吕秋芳 陈仪婧

每到年底,包胜的小女儿总会期待地问:“今年公益徒步什么时候开始呢?”参加一路·纯悦公益徒步活动,已成为包胜一家人的习惯。包胜说,自从开放亲子组报名后,他每年都带着女儿参加,今年已经是第4年了。不仅报名踊跃,包胜和女儿也积极主动募款。连续3年,他们所在的队伍都是亲子组募捐人次最多的一组。

由福建省青少年基金会、厦门太古可口可乐饮料有限公司联合主办的2019年“一路·纯悦”公益徒步活动,将于12月1日在厦门园博苑举行。据了解,参与活动的队员除了要完成徒步挑战,还要完成筹款目标,善款将用于为福建山区的孩子购置净水设备,筹款日期截至12月8日。

大手拉小手,四年连续走

“我的女儿原先不喜欢走路,自从参与公益徒步活动后,她便爱上了这项运动。”包胜说。



包胜的女儿(右二)和小伙伴一起参与公益徒步。

2016年,公益徒步活动增设了亲子组,为了让女儿感受到公益的力量,包胜便带着女儿一起报名了。他还号召女儿所在的幼儿园班级一起参加,当时班级的同学家长总共组建了10支队伍。募款过程中,孩子们积极性很高,画义卖、上街卖花筹款。大家相互鼓励,都希望为偏远山区的孩子

募集更多购买净水设备的善款。2016年徒步当天,下起了大雨,家长们都担心孩子们没办法完成几公里的徒步旅程。没想到,孩子们在徒步过程中走得飞快,都走完了全程。从那之后,孩子们爱上了徒步活动,每到年底,都会来问什么时候开始徒步报名。包胜每年也都会组织大家参加。

除了让孩子们了解公益、热爱公益外,包胜认为参与徒步活动,还有一个更直观的好处,那就是让孩子喜欢运动。“现在,我经常和我一起健身跑步,体能更好了。现在,她还是学校足球队队员呢。”包胜说。

参与设计让徒步惊喜满满

作为厦门登山协会常务副会长,包胜参与了徒步活动的线路设计及规则制定。包胜表示,之所以把徒步活动定在园博苑内,一来是因为园区内都是步行道,安全度高;二来是园区内花海遍地,景色迷人。“我们制定的路线经过4个岛,分别是主展岛、闽台岛、海洋岛和教育岛。这四个岛各有特色:在主展岛上可欣赏到国内外的园林建筑,闽台岛则以闽台园林建筑风景为主,海洋岛各种花卉缤纷绚烂,在教育岛上则能感受到国内高校和教育文化氛围。”

包胜介绍,今年主办方增加了沿途的加油公里牌。每公里站点除了有里程提示外,还有一句加油标语;同时,主办方还为每位

参与队员准备了补给券,确保每位队员都能领到补给品。

活动中,主办方还加大了环保宣传力度,不仅摆放了不少利用塑料空瓶制作的衣服、包包,还在亲子互动环节中增加垃圾分类小游戏。今年环保方阵人数比往年更多,从150人提高到200人。环保方阵走在所有队伍后面,在徒步过程中还要负责沿途环境卫生的检查和清理。

据了解,今年公益徒步活动设有全程20公里和亲子6公里两条路线。成人4人组队或单人成队,需完成20公里的徒步挑战;亲子3至4人一队,需完成6公里徒步路线,同时需在参与期间号召亲朋好友募捐,完成筹款目标。善款将用于为福建山区的孩子购置净水设备。目前,徒步活动的报名环节已结束,筹款日期截至12月8日。未能报名参与徒步,但仍想参与活动的市民,可关注“厦门太古可口可乐”微信公众号,点击“一路·纯悦”子菜单栏,为你喜欢的队伍捐款打气。

S9B18021

党员解民忧 爱心惠民生

晨报讯(记者 吴宇豪 通讯员 刘雅琼)昨日上午,嘉莲街道机关党支部与中国光大银行厦门分行营业部党支部、思明区大同社会工作服务中心党支部,联合

在嘉莲街道友邻中心开展“党员解民忧 爱心惠民生”困难家庭社区关爱活动。

本次活动邀请嘉莲街道辖区的困难家庭和贫困儿童,开展爱

心传递等互动游戏。现场,中国光大银行厦门分行营业部向嘉莲街道友邻中心同一基金进行爱心捐赠,并为困难家庭发放了慰问品和慰问金。 S9B18049

平安人寿智能核保系统获最佳风险管控创新奖



晨报讯(记者 庄雅君 通讯员 罗亚丹)11月14日,在2019年亚洲健康险决策者论坛上,平安人寿智能核保系统凭借创新的核保风控模式、智能化的核保流程荣获“最佳风险管控创新奖”。据悉,本届亚洲健康险决策者论坛以“开放、竞合、创新”为主题,汇聚了来自政府、监管机构、保险公司、救援机构、养老保健机构等海内外机构的200余位嘉宾,共同探讨亚洲健康险领域的前沿和热门话题。

据介绍,平安人寿智能核保系统集智能互动、空中契调、在线核保、大数据模型为一体,依托大数据、人工智能、机器学习等技术,以投保即承保为目标,打破既往依赖函件收集资料的模式,简化投保流程,减少客户奔波。在风险控制方面,智能核保系统搭建多种应用场景的大数据模型,构建新一代核保风控体系,优化投保风险识别,帮助客户承保最适宜的保险产品及额度,为客户及业务员提供一系列核保服务和解决方案。

值得一提的是,智能核保系统自上线以来,已累计提供逾4000万次服务,人工审核时效由件均3.8天缩短到最快实时承

保,大幅减少客户时间成本、交通成本及投保精力,通过多维场景的推广应用,提升客户体验。在11月15日至12月3日期间,平安人寿还将在陕西、深圳、广东、北京、四川、河南等地举办“智能核保体验日”活动,为客户做详细介绍,带领客户体验智能核保科技带来的优质服务。

平安人寿表示,在集团“金融+科技”“金融+生态”的战略指引下,平安人寿正通过“产品+科技”双轮驱动,将科技赋能到销售管理、客户服务、风险管控等主要场景,迈向全面数据化经营。未来,平安人寿将持续优化智能核保系统,为客户提供更快、更便捷的核保服务。

社工项目助力乡村振兴

晨报讯(记者 彭怡郡)依据厦门市民政局《开展农村三社联动试点工作方案》的要求,翔安区马巷镇蔡浦社区作为第一批试点社区率先展开三社联动试点工作。

记者了解到,三社联动的社工项目服务旨在促进社区内外资源整合与挖掘,形成党建引领、社区为平台、社会组织为载体、社工为专业骨干的多元联动模式,创新了农村社区治理模

式,助力乡村振兴的发展。

厦门沐风社工服务中心作为项目的承接方,在蔡浦社区三社开展联动项目。此次项目的服务对象是186名6至12岁辖区内的儿童。通过带动多方群体参与社区建设,该项目吸纳社区居民骨干及各类社区社会组织、志愿者团队及社会资源和力量,共同参与社区的儿童服务中,帮助儿童提升社区参与能力,更好地融入社区生活中。 S9B18054

开展志愿精神培育旅程

晨报讯(记者 彭怡郡)为使志愿者了解其他团体的服务情况,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,近日,吕岭社区开展“弘扬志愿精神,塑造美好形象”的志愿精神培育旅程。

志愿者们来到的第一站是慈济志业服务中心。慈济服务中心的志愿者向大家展示了慈济的环保理念和在全球各地的环

保服务情况。随后,志愿者们来到海沧区海沧街道温厝社区幸福食堂,这里专为辖区老人提供免费餐食,志愿者们到此了解了项目运作情况及服务细节。参与活动的志愿者们表示,此次活动中,多家机构志愿者分享了志愿心得,让他们深受启发;他们将借鉴这些好的经验,继续开拓自己的公益事业。 S9B18025